



ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПРИНЯЛ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 2 ноября принял Председателя правительства Российской Федерации Дмитрия Медведева, прибывшего в нашу страну с официальным визитом, а также для участия в очередном заседании Совета глав правительств СНГ.

В ходе беседы было особо отмечено, что переговоры на высшем уровне в Москве в апреле этого года, а также регулярные встречи лидеров двух стран, в том числе в рамках саммита СНГ в городе Сочи в прошлом месяце, придали мощный импульс укреплению отношений стратегического партнерства и союзничества, наполнили двустороннее сотрудничество качественно новым содержанием.

Были обсуждены вопросы дальнейшего расширения и углубления узбекско-российских многоплановых отношений, увеличения объемов взаимной торговли, реализации совместных проектов кооперации в разных отраслях экономики, развития культурно-гуманитарного обмена.

Председатель правительства России Дмитрий Медведев поблагодарил Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева за теплый прием и передал приветствия и наилучшие пожелания Президента Российской Федерации Владимира Путина.

Отмечена готовность к дальнейшему развитию и укреплению партнерских отношений и взаимовыгодного практического сотрудничества между нашими странами.

УзА.
Фото Ф. Курбонбоева.

К 25-ЛЕТИЮ УСТАНОВЛЕНИЯ ДИПЛОМАТИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ РЕСПУБЛИКОЙ УЗБЕКИСТАН И ЛАТВИЙСКОЙ РЕСПУБЛИКОЙ

По случаю исполняющейся 3 ноября 25-й годовщины со дня установления дипломатических отношений между Республикой Узбекистан и Латвийской Республикой главы двух государств обменялись поздравительными посланиями.

В послании Президента Латвии Раймондса Вейониса говорится: «Узбекистан является одним из самых близких партнеров в регионе Центральной Азии. Активный обмен визитами на самом высоком политическом уровне за последние 25 лет является доказательством нашего взаимопонимания и дружбы».

«Позвольте мне воспользоваться этой возможностью, чтобы выразить поддержку Латвии впечатляющей программы государственных реформ в Узбекистане, инициированной Вашим Превосходительством, — отмечается в послании латвийского лидера. — Считаю, что усилия, предпринимаемые для укрепления верховенства закона, модернизации экономики и управления, раскроют огромный потенциал развития Узбекистана».

Раймондс Вейонис подчеркнул с уверенностью, что дружеские отношения между Латвией и Узбекистаном будут и далее процветать.

Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев в своем послании особо отметил: «За короткий исторический период между нашими государствами сформировалось надежное партнерство, основанное на крепких узах дружбы, высоком уровне взаимопонимания и обоюдного доверия. Развивается интенсивный и продуктивный диалог по всей повестке взаимоотношений».

Глава нашего государства подтвердил «твердую приверженность дальнейшему расширению и углублению взаимовыгодного двустороннего сотрудничества в политической, торгово-экономической, инновационной, транспортной и культурно-гуманитарной сферах» и выразил уверенность, что совместными усилиями будет и далее продолжено укрепление узбекско-латвийских многоплановых отношений.

УзА.

ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПРИНЯЛ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРАВИТЕЛЬСТВ РЕСПУБЛИКИ ТАДЖИКИСТАН, РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН, РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ И ТУРКМЕНИСТАНА

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 2 ноября провел двусторонние встречи с Премьер-министром Таджикистана Кохиrom Расулзодом, Премьер-министром Республики Казахстан Бакытжаном Сагинтаевым, Премьер-министром Республики Беларусь Андреем Кобяковым и заместителем Председателя Кабинета Министров Туркменистана Эсенмыратом Оразгелдиевым, прибывшими в нашу страну для участия в очередном заседании Совета глав правительств СНГ.

О взаимной заинтересованности в развитии конструктивного и продуктивного сотрудничества говорилось на встрече с Премьер-министром Таджикистана Кохиrom Расулзодом.

Глава нашего государства особо отметил важность эффективного использования потенциала совместной Межправительственной комиссии для продвижения конкретных проектов и программ, нацеленных

на укрепление традиционно дружественных и тесных отношений между Узбекистаном и Таджикистаном.

С Премьер-министром Казахстана Бакытжаном Сагинтаевым рассмотрены вопросы практической реализации достигнутых договоренностей и подписанных соглашений в ходе взаимных визитов на высшем уровне.

Подчеркнута важность наращивания взаимодействия в сферах

торговли, инвестиций, энергетики, транспорта и других приоритетных направлениях. Особое внимание уделено продолжению интенсивных контактов между регионами и на уровне деловых кругов двух государств.

На встрече с Премьер-министром Беларуси Андреем Кобяковым с удовлетворением отмечена положительная динамика развития узбекско-белорусских отношений.

За короткий период реализованы совместные проекты в машиностроении, агропромышленном комплексе, пищевой, фармацевтической и других отраслях.

Стороны выразили заинтересованность в раскрытии имеющегося значительного потенциала сотрудничества, прежде всего для кооперации в реальном секторе экономики.

В ходе беседы с заместителем Председателя Кабинета Министров Туркменистана Эсенмыратом Оразгелдиевым подчеркнута, что визиты на высшем уровне в Туркменистан и регулярные контакты глав государств вывели узбекско-

туркменские отношения на уровень стратегического партнерства.

Рассмотрены перспективы узбекско-туркменского взаимодействия в торгово-экономической и транспортно-коммуникационной сферах, углубления кооперации в промышленности и сельском хозяйстве.

Руководители правительства Таджикистана, Казахстана, Беларуси и Туркменистана поблагодарили Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева за оказанный теплый прием и передали приветствия и наилучшие пожелания от имени глав своих государств.

УзА.

Внешняя политика

Сигнал международному сообществу

В Берлинском центре восточноевропейских и международных исследований проведены брифинг и «круглый стол» на тему «Узбекистан: год под руководством нового Президента» с участием экспертов Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан, а также представителей Министерства иностранных дел Германии, Фонда имени К. Аденауэра, Фонда науки и политики, ведущих академических и исследовательских кругов ФРГ.

В ходе брифинга была представлена информация о текущих результатах реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017—2021 годах, достигнутых за истекший период. Немецкие эксперты подчеркнули, что в Германии пристально наблюдают за процессами обновления и модернизации в Узбекистане. Берлин приветствует и поддерживает новый стратегический курс Президента Шавката Мирзиёева во внутренней и внешней политике.

Особый интерес германских специалистов вызвало внедрение в практику взаимодействия с населением Виртуальной и народных приемных Президентом Узбекистана. Выказаны мнения об уникальности такого опыта в установлении прямой связи между государством и обществом. Как отметили эксперты Фонда науки и политики, «не может не радовать тот факт, что за короткий период посредством этого механизма решены проблемы миллионов узбекских граждан».

Вместе с тем, как подчеркнули германские эксперты, Узбекистан подал мощный сигнал международному сообществу, продемонстрировав открытость Центральной Азии и всему миру. Более того, по их мнению, такая активная политика Ташкента придавала совершенно новую динамику межгосударственным отношениям в регионе. Согласно выступлению участников «круглого стола», реализация Стратегии действий придала импульс началу исторических изменений не только в самом Узбекистане, но и во всей Центральной Азии. Характер и направленность взаимоотношений Узбекистана с соседними государствами привели к существенному улучшению политического климата в регионе, значительно повысив его экономическую привлекательность для мировых деловых кругов. Такая тенденция приветствуется в Германии, которая всегда выступала за углубление межгосударственных отношений, активизацию регионально-государственного сотрудничества.

Лилия АХМЕДЖАНОВА.

ВСТРЕЧА С ДЕЛЕГАЦИЕЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Во Дворце симпозиумов в Ташкенте 2 ноября состоялась встреча с делегацией во главе с прибывшим в нашу страну с официальным визитом Председателем правительства Российской Федерации Дмитрием Медведевым.

Премьер-министр Республики Узбекистан А. Арипов и Председатель правительства Российской Федерации Д. Медведев особо отметили, что многогранные взаимоотношения между Узбекистаном и Россией последовательно развиваются в духе взаимного уважения и доверия, что важной правовой основой для этого служат договоренности, достигнутые во время встреч глав двух государств.

Сотрудничество между нашими странами поднято на новый уровень на основе Договора о стратегическом партнерстве, Договора о союзнических отношениях и ряда других важных документов. Отмечено, что государственный визит Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева в апреле нынешнего года в Россию, встреча с Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным в рамках заседания Совета глав государств — участников СНГ, проходившего в октябре в городе Сочи, обогатили сотрудничество двух стран новым практическим содержанием.

Взаимодействие наших стран развивается и по линии министерств и ведомств. За последние полгода на межправительственном уровне осуществлено около двадцати визитов. Это открыло широкие возможности для дальнейшей активизации двусторонних взаимовыгодных отношений

в торгово-экономической, инвестиционной, культурно-гуманитарной и других сферах.

На встрече подчеркнуто, что между Узбекистаном и Россией динамичными темпами развивается торгово-экономическое сотрудничество, особенно в сфере сельского хозяйства, поставки продовольственной продукции, промышленной кооперации.

На переговорах в расширенном формате с участием официальных делегаций двух стран обсуждены перспективы дальнейшего развития сотрудничества между Узбекистаном и Россией.

По итогам мероприятия между правительствами, министерствами и ведомствами Республики Узбекистан и Российской Федерации было подписано более десяти документов. В частности, был принят ряд меморандумов и соглашений по развитию сотрудничества в нефтеперерабатывающей, банковско-финансовой, инвестиционной, торгово-промышленной сферах, автомобилестроительной отрасли, науке, во внешней миграции и других направлениях.

Делегация во главе с Дмитрием Медведевым посетила площадь Мустакиллик и возложила цветы к монументу Независимости и гуманизма, являющемуся символом нашей свободы, светлого будущего и благородных устремлений.

УзА.

Партнерство

Караван узбекско-кыргызско-китайской дружбы

30 октября — 3 ноября состоялся 900-километровый пилотный автопробег «Ташкент — Андижан — Ош — Иркештам — Кашгар» в рамках формирования автомобильного коридора Узбекистан — Кыргызстан — Китай.

Проект подразумевает налаживание автомобильных грузоперевозок между тремя государствами по маршруту, который начинается в Ташкенте и пролегает через Андижан, Ош, село Иркештам на кыргызско-китайской границе и выходит на Кашгар Синьцзян-Уйгурского автономного района КНР. Он осуществляется в рамках договоренностей между Президентом Республики Узбекистан Шавкатом Мирзиёевым, Президентом Кыргызской Республики Алмазбеком Атамбаевым и Председателем Китайской Народной Республики Си Цзиньпином.

объятия автоколонне раскрыл исторический Кашгар.

Торжественная церемония по этому случаю была организована на территории крупной зоны свободной торговли (ЗСТ) «Кашгар», призванной обслуживать большегрузные автомобили трех задействованных стран в рамках создаваемого коридора Ташкент — Андижан — Ош — Иркештам — Кашгар.

Сердечно приветствуя участников каравана дружбы, заместитель министра транспорта КНР Лю Сяоин поздравил с успешным одолением сложного маршрута и запуском грандиозного проекта, имеющего историческое значение для Центральной Азии.



Час сенатора

Задействовать весь потенциал

Развитие спорта в нашей стране обозначено важнейшим фактором воспитания здорового, физически и духовно крепкого подрастающего поколения, обеспечения здоровья нации.

Кроме того, в современных условиях спорт рассматривается как один из путей формирования имиджа государства на международной арене. Блестящие победы наших боксеров, дзюдоистов преумножают не только спортивную славу Узбекистана, но и авторитет системы образования и воспитания, всей государственной политики в целом.

В Узбекистане проводится масштабная работа по развитию детского спорта, пропаганде здорового образа жизни среди подрастающего поколения, формированию условий для занятий физической культурой и спортом. Детские спортивные комплексы, возводимые во всех регионах страны, оснащенные современным

инвентарем, стадионы, гимнастические центры, бассейны, спортивные залы и площадки всегда востребованы.

Так, в Ферганской области в период 2010—2016 годов спонсорскими организациями спортивным федерациям и ассоциациям выделено около 2,5 миллиарда сумов. Фондом развития детского спорта за прошедшие годы в области возведено 95 объектов, из них четыре бассейна, на что было направлено более 41,7 миллиарда сумов. С 2016 года по настоящее время в республиканских и международных соревнованиях приняли участие 1 350 атлетов из Ферганы, которые завоевали призовые места.

Работа в образовательных учреждениях, махаллах ведется

на основе принципа — каждый день наших детей должен быть связан со спортом. Особенное внимание уделено привлечению девочек в секции.

На состоявшемся 31 октября заседании под председательством Президента страны были обсуждены актуальные вопросы совершенствования системы управления в сфере физической культуры и спорта, его массовости, отбора и воспитания одаренных ребят.

Только в нынешнем году в целях повышения эффективности развития физической культуры и спорта были приняты кардинальные реформы в сфере. Создан Государственный комитет Республики Узбекистан по физической культуре и спорту, внедрены новые механизмы стимулирования узбекских атлетов, их социальной поддержки. Организована работа по популяризации спорта через активизацию общественной деятельно-

сти выдающихся его представителей, гордости нации.

В то же время, как подчеркивалось на совещании, должно быть уделено внимание популяризации всех видов, не только футбола или бокса. Молодежь республики обладает огромным потенциалом в данной сфере. И если мы не задействуем весь спектр видов спорта, то и не сможем выявить и половины талантов.

Законом «О физической культуре и спорте» основными направлениями государственной политики в этой области определены сочетание государственного и общественного управления, содействие развитию всех видов и составных частей спорта, причем в не меньшей мере среди инвалидов и других лиц с ограниченными физическими возможностями, а также групп населения, нуждающихся в повышенной социальной защите, обеспечение непрерывности и преемственности физичес-

кого воспитания граждан. Это требует выработки соответствующих подходов, задействования современных механизмов популяризации спорта и обеспечения его массовости.

Парламентский контроль в сфере указывает на необходимость повышения активности в данной работе органов самоуправления граждан, которые привлекают в работу по созданию условий для юных спортсменов не только предприятия и учреждения, но и частных предпринимателей. Остается незадействованным в полной мере потенциал негосударственных некоммерческих организаций. Кенгаши народных депутатов на местах должны регулярно изучать положение дел в данной сфере, оказывать содействие в продвижении инициатив и обеспечении исполнения законодательства.

Рустамали МАЖИДОВ,
член Сената Олий Мажлиса,
директор детско-
юношеской спортивной
школы «Рапкон»
Бешарьского района.

Караван узбекско-кыргызско-китайской дружбы

1 — Автопробег положил начало новому этапу сотрудничества между Китаем, Кыргызстаном и Узбекистаном в транспортной сфере во благо народов трех стран. Запуск долгожданного коридора будет способствовать еще более эффективной мобилизации до сих пор неиспользованного потенциала наших государств и существенно увеличению объемов торговли между ними.

В интервью ИА «Жахон» **глава представительства Международного союза автомобильного транспорта (МСАТ) в Восточной и Юго-Восточной Азии (с резиденцией в Пекине) Цу Пенъчэн** заявил, что запуск нового маршрута представляет собой поистине знаковое событие в укреплении связей между Китаем, Кыргызстаном и Узбекистаном.

«С функционированием данного коридора рынки Китая и государств Центральной и Западной Азии получат мощный импульс развития, что благоприятно отразится на дальнейшем развитии этих стран и укреплении мира и стабильности в регионе.

По мнению заместителя начальника Управления по странам Восточной Европы и Центральной Азии **Министерства коммерции КНР Лю**

Шейсун, в последнее время узбекско-китайские отношения обрели новую динамику, особенно в продвижении совместных экономических проектов.

«Открытие нового маршрута имеет особое значение в развитии торговых экономических отношений Китая не только с Узбекистаном, но и с другими странами Центральной Азии. Этот проект служит символом практического сотрудничества инициативы «Один пояс, один путь». Благодаря этому коридору и более низкой себестоимости грузоперевозок сотрудничество узбекская продукция теперь может напрямую поступать на китайский рынок.

Заместитель директора Агентства автомобильного и водного транспорта Кыргызстана Арслан Касымалиулу выразил благодарность узбекской стороне за успешную организацию автопробега.

«Этот проект стал возможен благодаря политической воле и личному вкладу глав наших государств. Надеемся, что эта ветвь возрождаемого Великого шелкового пути будет существовать еще долгие годы, и что перевозчики из других стран также смогут воспользоваться этим коридором.

Б. ЭРГАШЕВ,
А. ИЛЬЯСОВ,
ИА «Жахон».

Помчатся метрпоезда над землей

Совершенствование транспортной инфраструктуры любого мегаполиса, к каким относится и Ташкент, постоянно требует новых и эффективных решений для удобного, быстрого и безопасного передвижения жителей и гостей города. Актуальность этому вопросу придает и постоянно растущее число автомобилей, что ведет к чрезмерной нагрузке и пробок на автомагистралях, особенно в час пик.

ПРЕСС-КЛУБ: ТРЕНДЫ

Какие меры принимаются для решения проблемы загрузки ташкентских улиц и упорядочения транспортных потоков в столице рассказали в ходе Международного пресс-клуба специалисты унитарных предприятий «Ташкент метрополитен» и «Куприкуриллиш трести».

Эксперты отмечают стремительное совершенствование системы Ташкентского метрополитена. К примеру, в 2016 году начались работы по строительству Сергелийской линии надземного метро, длина которой составляет более семи километров, и второго этапа Юнусабадской линии, состоящей из трех станций. Недавно железнодорожники приступили к поэтапному возведению наземно-кольцевой линии метро в мегаполисе, которая будет проходить по территории Яшнабадского, Учтепинского, Алмазарского, Юнусабадского, Чиланзарского и Сергелийского районов. Причем места расположения останочных пунктов спроектированы с учетом пассажиропотока на участках Ташкентской кольцевой автодороги, информация о которой предоставило АО «Тошшахартранксизмат».

На днях, ознакомившись с проектом наземного метро и его основными направлениями, глава государства дал соответствующие рекомендации для дальнейшей эффективной реализации задуманного и поставил новый конкретный срок сдачи — 2020 год. Согласно плану строительства, разработанному специалистами акционерного общества «Боштранслойиха», общая длина метро составляет 52,1 километра. 50,5 километра пути расположится на высоте шести метров, а остальная часть будет проложена под землей. Всего, по примерным подсчетам, на кольцевой линии будет 35 станций, каждая из которых оснастится крытыми павильонами, современными эскалаторами и многим другим.

Одним из первых участков стала часть метро от станции «Дустлик» до Куйлюкского

базара, включающая восемь станций. Позднее линия присоединится к станциям «Олмасор», «Беруний», «Бодомзор» и «Тузель». Это образует целостную кольцевую линию.

По словам спикера нынешнего пресс-клуба, для работ по строительству сложной структуры привлечены опытные инженеры, конструкторы и другие квалифицированные специалисты. А на практике будут использоваться лучшие образцы мирового опыта.

Участники мероприятия задали немало вопросов. В частности, многих заинтересовало не будет ли мешать шум и вибрация от надземного метро жителям близлежащих к линии домов. На это главный инженер проекта Эдуард Кан ответил, что конструкция для новой транспортной развязки разрабатывалась с учетом воздействия не только с мировыми стандартами, но и с учетом геологических, почвенных, климатических условий республики. В частности, предусмотрено погашение вибрации за счет особенностей конструкции. Шума как такового тоже не будет, так как рельсы для метро будут уложены без стыков.

— Сейчас прорабатывается участок «Дустлик» — «Куйлюк». На этом отрезке ни одно здание не пойдет под нос, — также прокомментировал специалист. Это тонкая работа, она сопряжена с некоторыми трудностями, а конкретно с размещением по новой схеме коммуникаций, проложенных по улицам у дорожной сети. На развязке «Рохат» расположится подземная часть метро. Это нужно, чтобы не загружать дорожную часть достаточно интенсивным движением. Занимаемся решением этих вопросов. Учли и сейсмический фактор — конструкция должна будет выдерживать землетрясения до 11 баллов.

А быть уверенными в качестве проводимых работ позволяет использование отечественных строительных материалов, вагонов метро, эскалаторов, что также значительно отразится и на себестоимости проекта.

Дильбар БАХАДЫРОВА.

От нашего парламентского корреспондента

Контроль за целевым расходованием средств

В Законодательной палате Олий Мажлиса проходит обсуждение отчета Кабинета Министров об исполнении Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов за девять месяцев 2017 года.

На заседании фракции Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана в Законодательной палате Олий Мажлиса отмечалось, что меры по либерализации валютной политики и внешнеторговой деятельности способствовали привлечению иностранных инвестиций, повышению экспортного потенциала, устойчивому развитию субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства. Так, в производстве промышленных товаров выросла доля микрофирм и малых предприятий.

Для модернизации и качественного обновления экономики страны необходимо дальнейшее стимулирование привлечения иностранных инвестиций и внедрение передовых технологий. Члены фракции особое внимание уделили расходованию централизуемых инвестиций из Государственного бюджета на социально-экономическое развитие, расширение дорожно-транспортной и инженерно-коммуникационной инфраструктуры. Расходы составили 2,45 триллиона сумов.

Отмечалось, что в сельском хозяйстве трудится более 3,6 миллиона человек, а его доля в ВВП составляет 17,2 процента. Его росту будут способствовать меры по обеспечению глубокой переработки сырья, производству экспортноориентированной продукции. В частности, реализуется 63 проекта, за счет которых будет обеспечена ежегодная переработка 140,7 тысячи тонн плодовоовощной и 10,2 тысячи тонн мясомолочной продукции. За девять месяцев текущего года создано 285 400 рабочих мест в сельской местности за счет эффективного использования гражданами личных подворий.

В ходе обсуждения члены фракции отметили необходимость продолжения системных мер по расширению экономических, организационных, правовых условий и гарантий для обеспечения свободы предпринимателей и фермеров.

На заседании фракции Народной демократической партии Узбекистана в Законодательной палате Олий Мажлиса при обсуждении отчета об исполнении Госбюджета за

девять месяцев отмечена его социальная направленность. Так, в рамках Государственной программы по реализации Стратегии действий в текущем году 65 миллиардов сумов выделено санаториям и домам интернатам для престарелых и инвалидов, 14,2 миллиарда сумов — центрам реабилитации инвалидов. В результате оказана социальная помощь более 85 тысячам граждан.

В ходе изучения реального положения дел в регионах депутатам поступило много обращений о несоответствующем качестве реабилитационных изделий, отсутствии слуховых аппаратов. В связи с этим члены фракции отметили необходимость установления эффективного парламентского контроля за целевым использованием направляемых в данную сферу средств, высказали мнения и предложения, в частности, по составлению адресной программы социальной поддержки. На местах должен быть установлен депутатский и общественный контроль за эффективным, адресным и рациональным расходованием бюджетных средств.

По итогам заседаний фракции сформировали свои позиции, которые будут представлены на заседании Законодательной палаты Олий Мажлиса.

Эльвина МУСТАФИНА.

Диалог с народом

В ответ — заинтересованное участие

Одним из важных политических прав граждан, закрепленных в Конституции, является право обращаться с заявлениями, предложениями и жалобами в компетентные государственные органы, учреждения или к народным представителям.

Органы самоуправления граждан становятся самой близкой к населению структурой. И это проявляется прежде всего в решении проблем, волнующих жителей махаллей. Ежедневно сходы граждан ведут прием, рассматривают поступившие обращения. Так, за девять месяцев текущего года органами самоуправления было рассмотрено около 57 030 жалоб, заявлений, предложений. В частности, из них 23 488 касались назначения пособий малообеспеченным семьям, 18 681 — социальной поддержки нуждающихся и 14 681 — по другим направлениям.

В Законе «Об обращениях физических и юридических лиц» четко прописаны гарантии

осуществления права на обращение. С расширением сферы применения данного закона его действие теперь распространяется также и на органы самоуправления граждан, так как институт махалли решает целый спектр вопросов, непосредственно касающихся интересов людей, — это экономическое развитие территории, содействие предпринимательству, социальная поддержка нуждающихся, воспитание подрастающего поколения, его защита от идеологических угроз, укрепление семьи, сохранение национальных духовных ценностей, благоустройство и охрана окружающей среды.

Указом Президента «О мерах по дальнейшему совершенствованию института махалли», принятым в феврале текущего года, определены организационно-правовые меры, направленные на повышение роли органов самоуправления граждан в эффективном решении вопросов местного значения. Согласно Программе комплексных мер по дальнейшему совершенствованию деятельности органов самоуправления граждан, утвержденной указом, действуют Типовое положение о порядке работы с обращениями физических и юридических лиц в органах самоуправления граждан. Ответственность за рассмотрение обращений граждан в махаллах возложена на председателя схода граждан, ответственного секретаря, консультанта по религиозно-просветительному и духовно-нравственному воспитанию, а также руководителя общественного формирования «Махалла посбони».

Установление четкого порядка в данной работе направ-

лено прежде всего на повышение ее эффективности и обеспечение прав и законных интересов людей. Согласно уставному порядку, для работы с обращением назначается ответственный сотрудник. Он обязан ответить обратившемуся не позднее 15 дней с момента поступления заявления, если требуется дополнительное изучение, то не позднее одного месяца. В случае исключительной необходимости данный срок может быть продлен по согласованию с председателем схода граждан, о чем дополнительно сообщается обратившемуся.

Если обращение не входит в компетенцию схода граждан, ответственный работник направляет его в соответствующие органы по принадлежности и информирует об этом обратившегося письменно, либо в электронном виде в течение пяти рабочих дней.

В сходах граждан организуется прием устных обращений физических и юридических

Деловая среда

Грамотен в финансах — значит успешен

Центральный банк и Международная финансовая корпорация (IFC) совместно с Торгово-промышленной палатой и Ассоциацией банков Узбекистана в сотрудничестве с коммерческими банками страны начинают внедрение программы по финансовой грамотности для представителей малого бизнеса, частного предпринимательства и населения.

Организаторы проведенного в Ташкенте семинара отметили актуальность работы в этом направлении, так как в настоящее время знания и навыки в сфере финансов, в частности, умение правильно распоряжаться как семейным бюджетом, так и кредитами, взятыми на организацию и развитие бизнеса, необходимы многим.

В рамках семинара была презентована комплексная программа финансового

образования субъектов предпринимательства и населения, планируется проведение специальных семинаров и краткосрочных курсов. Среди учебных тем — как правильно составить бизнес-план, готовить финансовые отчеты, управлять имеющимися средствами, взаимодействовать с банками, грамотно использовать кредиты и т. д.

Собир АЛИЕВ.

лиц, выездные личные приемы. Следует отметить, что в ходе рассмотрения обращений органы самоуправления граждан имеют право в рамках своей компетенции на дополнительный запрос информации в надлежащем порядке в других организациях с целью объективного подхода, полноты рассмотрения и своевременного решения рассматриваемых обращений. При необходимости сходы граждан могут привлечь экспертов.

Внимание каждому обращению, его детальное рассмотрение являются важным условием работы органов самоуправления. Жители махалли при избрании председателей сходов граждан и их советников прежде всего выразили надежду на то, что их нужды и проблемы не останутся без внимания и участия. От этого напрямую зависит доверие людей, а также их заинтересованное и активное участие во всех делах родной махалли.

Нигора НИШАНОВА,
ведущий специалист
НИМФОГО.

К 100-летию со дня рождения Шарафа Рашидова

Портрет неординарной личности

В преддверии 100-летия со дня рождения Шарафа Рашидова, которое, согласно постановлению Президента, широко отмечается в стране, издана книга «Шараф Рашидов. Портрет человека в эпохе и эпохи в человеке». Она посвящена выдающемуся государственному деятелю, без малого двадцать лет возглавлявшему республику в очень непростой период.

Авторы — дочь Шарафа Рашидова Гульнара Рашидова и внук Данияр Камиллов. Считается, что писать о близком человеке легко и сложно одновременно. Легко, потому что авторы знали главного героя не понаслышке, не по архивным материалам. Сложно в том, что герой книги — легенда Узбекистана. Много написано о нем, оттого непросто рассказать читателям новое, не повторяясь.

Авторы поставили задачу ни в коем случае не обелять личность Ш. Рашидова, а защищать честь от несправедливых нападок. Время уже давно само все расставило на свои места. Г. Рашидова и Д. Камиллов не пишут биографию. Отойдя от стереотипа, они назвали книгу очерком, где попытались показать величие и трагедию неординарной личности. По их признанию, это портрет человека, сумевшего сделать, казалось бы, невозможное: четверть века

успешно вести корабль своей республики через политические рифы и мели, бури и штормы 60–80-х годов прошлого столетия.

Здесь не только раскрывается личность Шарафа Рашидова, но и дается характеристика той эпохе, когда ему пришлось действовать в качестве политика высокого ранга. Читатель не найдет в этом произведении последовательного описания жизни героя от рождения до кончины. Авторы показали человека в эпохе и одновременно эпоху через восприятие ее человеком.

В книге читатель получает ответ на вопрос, каким образом Ш. Рашидов пробил у руля республики 25 лет. При этом, как неоднократно отмечали современники, местные и зарубежные эксперты в своих воспоминаниях, при Рашидове Узбекистан из сравнительно отсталой сельскохозяйственной окраины стал превращаться в промышленно

развитую республику с высокой культурой.

Шараф Рашидов руководил республикой с 1959 по 1983 годы. Без понимания сути происходившего в ту эпоху нельзя понять ни трагедии Узбекистана, ни личной трагедии его руководителя.

Ш. Рашидову выпала судьба возглавить республику в послевоенный тяжелый период. При этом он пользовался уважением и доверием, проводил многие важные миссии. В книге приводятся исторический факт, связанный с так называемым Карибским кризисом. Узбекский лидер в 1962 году возглавляет делегацию на Кубу и успешно справляется с задачей. Под видом переговоров об оказании помощи в поставках сельскохозяйственных машин он передает Фиделю Кастро предложение руководства Союза о размещении на острове ядерных ракет для защиты от возможной агрессии, что в конечном итоге положительно сказалось на урегулировании кризисной ситуации.

Шараф Рашидов неоднократно возглавлял также делегации в Австрию, Алжир, Болгарию, Гвинею, Египет, Индию, Индонезию, Ирак, Италию, Мали, Чили. Руководитель Узбекистана был инициатором проведения многочисленных декад литературы и искусства, международных фору-

мов, творческих встреч, научных конференций, в том числе конференций писателей Азии и Африки.

Читатели найдут много интересного о политической жизни Ш. Рашидова, в частности, в 60–80-е годы прошлого столетия. Именно тогда по инициативе Шарафа Рашидова преобразуется наша столица, где появились современные здания, самая высокая в Центральной Азии телебашня, продолжилось освоение степей.

С приходом к власти Ю. Андропова, как подчеркивают авторы, в Союзе начинается новая эпоха, которую характеризует в том числе провозглашенная борьба с коррупцией. Многие знали, что после «московских», «грузинских» и «азербайджанских» дел очередь дойдет и до Узбекистана. О том, почему выбор пал именно на нашу республику, в книге приводится много достоверных фактов. В качестве одного из решающих аргументов называется личная неприязнь генсека Рашидову. Поэтому создается следственная комиссия о расследовании злоупотреблений в хлопководстве поручается Генеральной прокуратуре. При этом полномочия непосредственно переданы Политбюро, чтобы никто не смог препятствовать работе, оно наделялось правом вызывать на допросы кого угодно по собственному усмотрению.

В ответ на произвол прокуроров в Узбекистане Ш. Рашидов принимает волевое решение и снимает с постов тогдашнего председателя КГБ и его первого заместителя. Это стало открытым вызовом Андропову и его ведомству. Вызов был принят, и конфликт начал стремительно набирать обороты, пишется в книге.

Тучи сгустились над руководителем республики. Рашидов сделал единственно возможный в такой ситуации выбор: держаться до конца и защитить интересы той республики, того народа, во главе которых он волею судьбы и обстоятельств был поставлен, делают заявления авторы.

Кульминация происходит 30 октября 1983 года. Глава республики дает рапорт об очередной победе хлопководов Хорезмской области. Однако в ответ вместо поздравления слышит обещание непременно перепроверить этот факт. Провехавший по региону в этот день 500 километров на машине, Рашидов почувствует себя плохо... Он ушел из жизни, унеся с собой часть свалившейся на его народ беды, заключают авторы.

Без волнения перелистывать страницы этой книги невозможно. Читатель станет свидетелем многих ранее безвестных фактов о жизни Ш. Рашидова. В книге также немало говорящих снимков из дома-музея, Центрального государственного архива кинофотодокументов Узбекистана.

Аброр ГУЛЯМОВ.

Семинары

У махалли свой механизм работы

В Каракалпақстане прошли семинары «Организационно-правовые механизмы усиления духовно-просветительской работы в махаллях».

Участники мероприятий — представители правоохранительных органов, хокимиятов, общественных организаций — ознакомились с принципиально новыми методами деятельности сходов граждан.

Их функции значительно расширены, они охватывают практически все сферы — от развития предпринимательства до создания благоприятных условий для проведения досуга и занятий спортом. На семинаре было подчеркнуто, что становление человека как личности начинается с семьи, и то, какой путь он выберет, зависит от воспитания, полученного от родителей, старшего поколения.

В данном вопросе верными помощниками станут представители «Родительских университетов», «Совета свекровей», общественных фондов и организаций, сотрудничество с которыми постоянно укрепляется. Важный акцент будет сделан и на продолжении прямого диалога с жителями махаллей, взаимодействию с государственными органами, проведении просветительских мероприятий, осуществлении общественного контроля, изучении духовно-нравственной атмосферы в семьях и махаллях.

Группы общественного контроля, в состав которых входят члены кенгайе сходов граждан, представители государственных и общественных организаций, изучив состояние каждой семьи, вопросы благоустройства территории, оказание услуг населению, внесли предложения по устранению имеющихся проблем и недостатков.

На сходы граждан возложена реализация свыше 30 задач социально-экономического характера, решением которых прежде занимались органы государственной власти, — говорит советник сельского схода граждан «Навои» Берунийского района Угулжан Нурымбетова. — С этими задачами мы справляемся. Например, в нашей махалле проживает свыше десяти тысяч человек, почти четыре тысячи из которых — молодежь. В четырех школах обучается более двух тысяч мальчишек и девочек, потому вопросам посещаемости образовательных учреждений, привлечению детей в спортивные секции, различные кружки, организации семейного досуга уделяем особое внимание. Одним из шагов, направленных на защиту прав и интересов молодого поколения, стало подписание меморандума о сотрудничестве между Республиканским советом по координации деятельности органов самоуправления граждан и Союзом молодежи Узбекистана, что открывает возможность для претворения в жизнь новых проектов. За последние два года в нашей махалле не было совершено ни одного преступления. Это главный показатель слаженной работы всех партнерских структур.

Председатель схода граждан махалли «Найман» Берунийского района Алишер Шерипов считает, что преобразования могут не только усовершенствовать механизмы деятельности, но и послужат дальнейшему укреплению авторитета института махалли, повышению качества работы в целом.

Семинары прошли во всех районах северного региона. В них участвовало более двух тысяч представителей сходов граждан, государственных и общественных организаций, правоохранительных органов. Каракалпақстан станет своеобразной экспериментальной площадкой по проведению подобных семинаров, опыт которых будет распространен по всей стране.

Алена АМИНОВА, наш соб. корр.

Мероприятия

Ежедневно творить добро

Фонд «Соғлом авлод учун» подвел итоги деятельности за девять месяцев нынешнего года.

Так, передвижными бригадами медико-социальной помощи фонда совместно с представителями Министерства здравоохранения и Комитета женщин Узбекистана на местах проведен медико-социальный патронаж в 1 192 кишлаках и 2 756 махаллях республики. В качестве гуманитарной помощи многодетным, неполным семьям и инвалидам переданы медикаменты, медицинские принадлежности, гигиенические средства и другое.

В экологически неблагоприятные районы Сурхандарьинской, Кашкадарьинской, Навоийской областей и Каракалпақстана фондом совместно с АО «Узбекистон темир йуллари» было организовано три поезда «Саломатлик». Специалисты узкого профиля — терапевтом, педиатром, невропатологом, эндокринологом, гинекологом и другими проведен медицинский осмотр более десяти тысяч человек. На местах оказана гуманитарная помощь в виде продуктов питания, одежды, постельного белья, а также медикаментов, витаминных препаратов, гигиенических средств на общую сумму 31 миллиард 238 миллионов сумов.

За отчетный период на адрес фонда поступило от партнеров 46 гуманитарных поставок на общую сумму почти 42 миллиона долларов и свыше 160 миллиардов сумов. Полученные средства распределены в 226 лечебно-профилактических учреждений, дома «Мехрибонлик», «Мурувват» и в специализированные школы-интернаты республики.

Для укрепления роли семьи как основного социального института общества в воспитании физически здорового и

духовно развитого подрастающего поколения ведется работа по оздоровлению больных детей в ведущих клиниках Германии и нашей страны. Так, в феврале и августе этого года на оперативное лечение в Германию направлено 16 детей, из числа ранее отбывших после успешных операций вернулись домой 24. При финансовой поддержке международной организации «Friedensdorf International» (Германия) в клиниках нашей республики были прооперированы и оздоровлены 253 ребенка с врожденными аномалиями губы и неба, ортопедическими проблемами. 16 детей с врожденным пороком сердца успешно прооперированы в Индии, трое — в Республике Корея.

В начале лета корейскими пластическими хирургами в Андижанском детском многопрофильном медицинском центре проведена благотворительная акция, которой охвачен 401 ребенок из Андижанской, Наманганской и Ферганской областей, бесплатно прооперировано 35 детей с врожденными и приобретенными патологиями лица и конечностей. А в августе необходимые консультации и медицинскую помощь получили 920 женщин и детей, проживающих в Андижанской, Наманганской областях.

На конференции также было озвучено, что за текущий период получено и рассмотрено 2 702 заявления, оказана помощь 2 595 гражданам. А это значит, что во имя добра и милосердия ведется ежедневная работа, главной целью которой являются забота и внимание к человеку.

Александра ЯКУБОВА, наш корр.

Выставки

Креативные проекты молодежного бизнеса

Многие представители молодого поколения страны активно вливаются в ряды фермеров и предпринимателей, успешно реализуя бизнес-проекты в разных отраслях экономики.



Фото автора.

Только в Кашкадарьинской области насчитывается несколько тысяч юношей и девушек, взявших на себя управление частными предприятиями и фермерскими хозяйствами. И это у них неплохо получается. Свидетельством тому стала выставка «Мой вклад в развитие Родины», организованная в Карши региональным отделением Торгово-промыш-

ленной палаты Узбекистана совместно с рядом других заинтересованных организаций. В ней приняло участие около 50 начинающих, но уже зарекомендовавших себя на отечественном рынке молодых предпринимателей, фермеров, ремесленников.

Большой интерес вызвала коллекция картин из мокрых хлопковых

волокон, представленная молодым ремесленником Шахзодом Чориевым из областного центра.

Окончив Каршинский колледж искусств, решил открыть свое дело, — говорит Шахзод. — В будущем планирую расширяться, пригласить в творческую мастерскую еще несколько талантливых ребят. Со мной уже трудятся пять молодых художников.

Не менее привлекателен проект по разведению элитной породы кроликов, реализуемый Шерзодом Эшмадаловым в сельском сходе граждан «Хумон» Чиракшинского района. На его ферме содержится более тысячи кроликов-великанов. Юноша намерен увеличить количество животных.

Для открытия собственного дела в стране есть большие возможности, — говорит представитель регионального отделения ТППУ Хуснора Жумаева. — Однако далеко не все хорошо знают законодательство. Наша задача разъяснить суть и значение каждого принятого нормативного документа, связанного с малым бизнесом. И такие мероприятия как раз помогают расширить информированность молодежи.

Во время выставки участники смогли не только продемонстрировать свою работу, побеседовать со специалистами, но и принять участие в семинаре-тренинге по основам ведения собственного дела.

Малика АБАЙДУЛИНА, наш соб. корр.

Реклама и объявления

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ объявляет конкурсный отбор на приобретение мини-типографии для слепых. Обращаться по адресу: Республика Узбекистан, 100152, г. Ташкент, Утепинский р-н, массив Чиланзар, 22-й квартал, дом 13. Телефон (+99871) 217-24-07. Факс (+99871) 275-06-40. E-mail: rmkok.2016@mail.ru

Реклама в «Народном слове» реальная поддержка Вашего бизнеса! Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

12-я Международная выставка ГОРНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ, ДОБЫЧА И ОБОГАЩЕНИЕ РУД И МИНЕРАЛОВ. 10-я Центальноазиатская международная выставка МЕТАЛЛУРГИЯ, МАШИНОСТРОЕНИЕ, СТАНКОСТРОЕНИЕ. 14-я Международная выставка ТРАНСПОРТ И ЛОГИСТИКА. ПОСЕТИТЕ! 15—17 ноября 2017 года г. Ташкент, НБК «Узэкспоцентр».

Грани культуры

О Бельгии через призму фото

В Государственном музее истории Темуридов открылась фотовыставка, посвященная истории, национальным традициям, историческим объектам, культуре и искусству Бельгии.



Фото автора.

25 лет назад были установлены дипломатические отношения между Республикой Узбекистан и Королевством Бельгия. За прошедшие годы благодаря активной деятельности дипломатического корпуса значительно возрос интерес к истории, укладу жизни наших народов.

На мероприятии отмечалось, что Бельгия является одним из надежных партнеров Узбекистана в Западной Европе, отношения между нашими странами последовательно развиваются в политической, торгово-экономической и гуманитарной

сферах. Между Узбекистаном и Бельгией активизируются межпарламентские связи, расширяется сотрудничество внешнеполитических и других ведомств, высших учебных заведений. Узбекистан и Бельгия активно взаимодействуют и в вопросах укрепления регионального сотрудничества.

Также состоялось награждение победителей конкурса «Знаете ли вы Бельгию?», в котором приняли участие учащиеся старших классов столичных школ. Так, заместитель Спикера Законодательной палаты Олий Мажлиса, председа-

тель общества дружбы «Узбекистан — Бельгия» Борий Алиханов подчеркнул важность проведения таких мероприятий, которые знакомят ташкентцев и гостей столицы с жизнью другого государства, служат укреплению уз дружбы между странами. Было отмечено, что деятельность общества дружбы как эффективной формы народной дипломатии способствует улучшению взаимопонимания между гражданами наших государств.

В ходе мероприятия состоялась демонстрация моделей европейской и национальной одежды, созданных студентами Национального института художеств и дизайна имени К. Бехзода.

Д. ЮСУПОВА.

Детский спорт

Раздолье для пловцов

В Бухарской области более 218 тысяч человек в возрасте от 6 до 19 лет занимаются разными видами спорта на регулярной основе.

Только в 96 спортивных сооружениях, построенных в регионе на средства Фонда развития детского спорта Узбекистана при Государственном комитете по физической культуре и спорту, насчитывается свыше 4,2 тысячи секций.

Скоро на карте области появится еще один объект — плавательный бассейн, возводимый в Каракульском районе. Он будет пятым по счету. В настоящее время на стройплощадке в две смены трудятся 70 специалистов подрядной организации ООО «Шарк плюс». Бригада каменщиков Нурали Джураева уже завершила работы и передала эстафету бригаде отделочников Матназара Гаипова. Специалисты намерены завершить все работы, сметная стоимость которых составляет свыше 4,2 миллиарда сумов, к концу текущего года.

Местная молодежь, увлекающаяся спортом, получит от строителей еще один подарок — спортивный зал, возводимый рядом с бассейном. Юноши и девушки смогут заниматься здесь баскетболом, волейболом, спортивной гимнастикой, мини-футболом, боксом, борьбой и другими видами спорта.

Кроме того, в областном центре и сельских районах возводятся и реконструируются еще 15 спортивных объектов. В их числе центральный стадион в поселке Янги хаёт Каганского района, спортзалы в общеобразовательных школах № 9 и № 50 Бухарского района, другие сооружения. На эти цели в нынешнем году из фонда было выделено около 18 миллиардов сумов.

Асатилло КУДРАТОВ,
наш соб. корр.

На правах рекламы

Экспозиции

Дивная мелодия цвета

В древнем Самарканде открылись две выставки изобразительного искусства.



Фото автора.

В художественной галерее «Чорсу» представлена развернутая экспозиция «Великий Самарканд» из ста работ известных художников, уловивших в колоритных красках и образах неповторимую ауру древнего города. Одухотворенные пейзажи Дилора Рахимовой, яркие архитектурные памятники Зухры Бекбулатовой, выразительная акварель Акбара Фазилова.

Дивная мелодия цвета о бесконечной любви к древнему городу буквально звучит с полотен известного мастера Аслидина Исаева.

Мирсаид Саматов предлагает в своих картинах окунуться в беззаботное детство в бирюзовых тонах и проникнуться непримиримым сельским бытом. Новыми красками и образами неповторимую ауру древнего города. Одухотворенные пейзажи Дилора Рахимовой, яркие архитектурные памятники Зухры Бекбулатовой, выразительная акварель Акбара Фазилова.

— Уникальность выставки в том, что на ней представлены самые разнообразные направления изобразительного искусства, объединенные единой темой — темой прекрасного Самарканда, — говорит главный художник

самаркандского театра кукол кавалера ордена «Дустлик» Николай Султанов. — Каждая новая экспозиция свидетельствует о растущем мастерстве, глубине и огромном потенциале местной школы живописи.

Еще одна экспозиция «В поисках истины» открылась в театре исторического костюма «Эл мероси». На ней представлено 14 работ преподавателя кафедры изобразительного искусства Самаркандского государственного архитектурно-строительного института Нуриддина Исаева.

Присмотревшись к работам автора, окунаешься в палитру красок, их сочетание, образы, можно понять настроение живописца, его непростые поиски смысла бытия и самого себя. Работы выпускника Национального института художеств и дизайна имени Камолитдина Бехзода неоднократно экспонировались на выставках за рубежом. Его картины хранятся в частных коллекциях и галереях США, Пакистана, Сингапура, Египта, Англии, Швейцарии, Японии и России.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ,
наш соб. корр.

ООО «ATLANTIC-GULF GROUP»

приглашает на открытые конкурсные торги

На открытые конкурсные торги, проводимые путем прямых переговоров, которые состоятся в 12.00 5 декабря 2017 года, выставляются принадлежащие банку «Асака» здания и сооружения, земельный участок площадью 1,82 га, расположенные по адресу: Ташкентская обл., Бостанлыкский р-н, г. Газалкент, ул. Рамкулова, в т. ч.:

- производственный цех — 1 229 кв. м;
- производственный цех — 1 190 кв. м;
- трехэтажное административное здание — 364 кв. м;
- склад — 174 кв. м;
- здание трансформаторной — 88 кв. м;
- мастерская — 17 кв. м.

Стартовая цена — 14 050 422 500,34 сума.

Объект недвижимости будет реализован по договору купли-продажи.

Договор купли-продажи объекта недвижимости должен быть подписан в течение 10 дней с момента подписания протокола итогов конкурса.

Срок рассрочки платежа — не более 7 (семь) лет.

Авансовый платеж — не менее 15% от суммы договора купли-продажи объекта недвижимости в течение 15 календарных дней (с учетом суммы задаткового платежа) со дня подписания договора купли-продажи объекта.

Оплата оставшейся части объекта недвижимости в размере 85% от суммы договора купли-продажи — согласно графику к договору купли-продажи.

Оплата разницы между стартовой ценой выставления и ценой реализации в результате конкурсных торгов — дополнительно к задатковому платежу.

Покупатель должен принять обязательство по письменному согласованию с банком «Асака» единовременным платежом осуществить страхование объекта недвижимости на весь период действия договора купли-продажи в пользу банка, т. е. с указанием выгодоприобретателем банка «Асака», в течение 15 календарных дней с момента подписания договора купли-продажи.

Ознакомление с объектом недвижимости будет осуществляться при непосредственном участии представителей банка «Асака».

Заявки от претендентов на участие в конкурсных торгах будут приниматься ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 17.00. Прием заявок прекращается за один день до начала конкурсных торгов в 17.00.

Для участия в конкурсных торгах претенденты должны представить свои предложения со следующими документами:

— заявка с приложением платежного документа, подтверждающего внесение

задатка в размере не менее 15% от стартовой цены объекта недвижимости на банковский счет ООО «Atlantic-Gulf Group» в Сергелийском филиале АКБ «Капиталбанк»: 20208000200617990003, МФО 01042, СТИР 303937373;

— предложения по приобретению объекта недвижимости должны быть представлены в двух запечатанных конвертах, подписанных уполномоченным лицом;

— в запечатанных конвертах должны быть предложения по цене приобретения, срокам погашения приобретаемого объекта имущества, бизнес-план и другие документы по усмотрению претендента;

— для юридических лиц — копии свидетельства о государственной регистрации, устава, решения уполномоченного органа о приобретении объекта недвижимости, а также при участии в конкурсе полномочного представителя — доверенность, оформленная в установленном законодательством порядке, на участие в конкурсе полномочного представителя с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;

— для физических лиц — копия паспорта, а также при участии в конкурсе полномочного представителя — доверенность, оформленная в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность.

Адрес для обращений за дополнительной информацией и места проведения конкурсных торгов: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18, Телефон (+99895) 144-51-95.

Услуги лицензированы

Халқ сўзи

Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1121.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 17 973. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буяк Турон, 41.

1 2 3 4 5 6.

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-07-94. Информационно-аналитический отдел — 236-09-67.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку.
Ответственность за качество печати газеты несет ИТАК «Шарк».
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор Ф. КУБАРЕВА
Депутат редакционной коллегии Ф. ТАШПУЛАТОВ
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по УзА: 22.55 Подписано в 00.30